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Θέμα: Πρόσκληση τακτικής συνεδρίασης Οικονομικής Επιτροπής 
 
 

Παρακαλείσθε την 27η  Δεκεμβρίου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30 μ.μ., όπως 
προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Οικονομικής Επιτροπής), για να 
συζητήσουμε και λάβουμε απόφαση στα παρακάτω  θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

Για λόγους  πρόληψης και προστασίας της δημόσιας υγείας και  σύμφωνα με το άρθρο 78 
του ν. 4954/2022 «Λήψη αποφάσεων  συλλογικών οργάνων ΟΤΑ α΄ βαθμού και διοικητικών 
συμβουλίων εποπτευομένων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος  των μέτρων 
αποφυγής  της διάδοσης του κορωνοϊού covid-19», η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, θα 
πραγματοποιηθεί: 

 Δια ζώσης  κεκλεισμένων των θυρών σύμφωνα με την λίστα αποδεκτών, και τηρώντας όλα 
τα απαραίτητα μέτρα προστασίας & περιορισμού  της διασποράς του κορωνοϊού 

 Με απομακρυσμένη σύνδεση, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο  
Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr) για  όσους  το επιθυμούν (θα  
σας αποσταλεί και  ηλεκτρονική πρόσκληση) 
Παρακαλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να ενημερώσουν εγκαίρως, έως την 

27η Δεκεμβρίου  2022 και ώρα 11.00 π.μ.,  για τον τρόπο συμμετοχής τους στην  συνεδρίαση 
ώστε να ληφθούν  όλα τα αναγκαία μέτρα για την ομαλή διεξαγωγή της συνεδρίασης. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
1. Εξειδίκευση- έγκριση δαπανών και ψήφιση πίστωσης για δεξιώσεις και εθνικές ή τοπικές 

εορτές του Δήμου Καμένων Βούρλων 
2. Εξειδίκευση- έγκριση δαπανών και ψήφιση πίστωσης για έξοδα πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων του Δήμου Καμένων Βούρλων 
3. Έγκριση  της αριθμ. 44/2022 μελέτης με τίτλο «Αναβάθμιση Ε.Ε.Λ. Δήμου Καμένων 

Βούρλων» Π/Υ: 8.900.000,00 ευρώ, των σχετικών  σχεδίων τευχών δημοπράτησης  και 
αποδοχής των όρων  υποβολής της πρότασης  για ένταξη της αντίστοιχης πράξης με 
τίτλο : «Αναβάθμιση Ε.Ε.Λ. Δήμου Καμένων Βούρλων» προϋπολογισμού 8.900.000,00 
ευρώ στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας Νο 14 «Διατήρηση και Προστασία του 



Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων  (ΤΣ)» του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών,, Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη» 2014-2020» και της αριθμ. πρωτ. 9844/03-12-2018 πρόσκλησης με ΑΔΑ: 
730465Χ18-ΑΟ9 και τίτλο «Ολοκλήρωση των Υποδομών  Συλλογής και Επεξεργασίας 
Αστικών Λυμάτων στους Οικισμού Γ΄ προτεραιότητας (πληθυσμός 2.000-15.000 Ι.Π.) 
που απαιτούνται σύμφωνα με την οδηγία 91/271/ΕΟΚ-Νέα Έργα» 
 
 

                  Ο Πρόεδρος 
  
 
 
 

Πίνακας Αποδεκτών                                                           Συκιώτης Ιωάννης 
 Πενταλιός Λεωνίδας 
 Παπαγρηγορίου Νικόλαος 
 Καραμανώλης Αθανάσιος 
 Κριτσόβας Δημήτριος  
 Αντύπας Αντύπας 
 Τρίγκας Βασίλειος 
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